
Forse        10%

Sì  14%

No  86%No             75%

Ridurre      10%

Terminare    5%

I volontari hanno intenzione 
di ridurre il proprio impegno?

I volontari hanno intenzione 
di aumentare il proprio impegno?

[Fonte: Indagine sul volontariato in ambito culturale. Osservatorio culturale del Cantone Ticino]

LE PROSPETTIVE FUTURE 
DEL VOLONTARIATO CULTURALE IN TICINO

La volontà di continuare l’impegno nel volon-
tariato nel settore culturale prospera. Ben il 
75% dei volontari non ha intenzione di termi-

nare o ridurre il proprio incarico. Inoltre, di 
questa percentuale, il 14% ha confermato 
l’intenzione di aumentare il proprio impegno.

Saliù Baldé, Corso di Infografica, Bachelor in Comunicazione visiva, SUPSI, A/A 2022-23.




